Dragi deveto3olci,

prejSnji teden sem vam pripravila ponavljanje z nalogami lanskega in predlanskega Nacionalnega
preverjanja znanja.

Upam, da ste naloge resili.
Poslala sem »malo vec«, zato vam za ponedeljek nisem pripravila novih.

Naredili bi analizo reSevanja in po potrebi popravo ter dokongali, v kolikor vam je Se kaj ostalo.
Prilagam vam resitve.

Prosila bi vas, za povratno informacijo vsakega ucenca in sicer:

1. Koliko nalog ste naredili na listu NPZ19 ?
2. Koliko procentov ocenjujete, da ste resili pravilno?
3. Koliko nalog ste naredili na listu NPZ20?
4. Koliko procentov ocenjujete, da ste resili pravilno?

Skrbim za delo in komunikacijo z devetoS$olci. Zato vas prosim, da se mi javite vsi uenci iz 9.a, 9.b in 9.c.
Moj email naslov je cvetka.govejsek@ingiliceva.si

Vesela bom tudi kakSnega vprasanja o podanih nalogah. Dokler ne bomo »domislili« skupnega
interaktivnega nacina preko spleta, bom odgovarjala na vsako vprasanje posebej.

Lep pozdrav

Cvetka Govejsek


mailto:cvetka.govejsek@ingiliceva.si

PONAVUANJE IN UTRJEVANJE ZNANJA (NPZ19) - MATEMATIKA 1.del

1. lIzradunaj.
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2. Na ¢rto ob posameznem primeru zapisi vse moZnosti. Katero Stevko lahko postavimo na
mesto enic 8-mestnega Stevila 90 520 19_, da bo to Stevilo:

c,) 5,}

a) delivoz2? Odgovor: 2,4,6,8,0 d) delivoz9? Odgovor: |
b) deljivos3? Odgovor: '1' ﬁl 1 e) delivoz10? Odgovor ©

¢) deljivos5? Odgovor: _5 ,0 ) delivoz2ins3hkrati? Odgovor: 1
3. V preglednici je zapisano, koliko ¢asa so nekateri uéenci gledali televizijo v petek, soboto
in nedeljo.
Petek Sobota Nedelja
Miro 05h 180 min 25h 6 un
Alenka 30 min 1h 150 min 4 une
Andreja 180 min 2 h 30 min 120 min 1,5 we
Karlo 0h 25h 1 h 30 min 4 pre
5 one
a) Koliko ¢asa je Alenka v soboto gledala televizijo? ’I wo
b) Koliko ¢asa je Karlo gledal televizijo v vseh treh dneh skupaj? L‘ Wil
c) Kdo je najvet &asa gledal televizijo v vseh treh dneh skupaj? AV\O\/\%Q.
d) Koliko ¢asa v povpreéju so v petek Miro, Alenka, Andreja in Karlo gledali televizijo? Mw——-
4. a) Poenostaviizraz.
(2a-3) —(a+5)(a-5)=
b) ReSienatbo 2Z48-%, 1 kus. X =~ A L'i D‘j“
) Rediena 0-5-+§=§ 3 in napravi preizkus. = ‘e G
ReSevanje: Preizkus:
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6. Na €rto zapidi tako $tevilo, da bo izjava pravilna.
a) 5 je nasprotna vrednost Stevila ~ Y . b)

1

N

je obratna vrednost Stevila -5.

c} Absolutna vrednost Stevila 5 je 5 . €) Kvadratni koren $tevila Jgj ie9.

d) Ce je vrednost potence 32 in stopnja potence 5, je osnova A



5. Jure je narisal skico enakokrakega trikotnika ABC in nadrtal osnovnico tega trikotnika.

Podatki: ¢ =8 cm Skica:
¥v.=3cm 2
Ne
A < B
a) Dokonéaj natrtovanje trikotnika..
Slika:
2o \r T2
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a = \,)(Bm)z +Q‘C~u)&
a= S Cun
—_——————
A
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b) Na sliki natrtaj visino na stranico & trikotnika ABC. e
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\\

t °
c) Velikost zunanjega kota pri oglis¢u C je X' =3.
d) Izratunaj dolZino kraka trikotnika ABC.  DolZina kraka trikotnika 4BC je 9 cm.
7. a) Vpisi manjkajoce Stevilo v zaporedju.
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b) Vpisi manjkajote tevilo in zapisi pravilo, po katerem je zaporedje oblikovano.
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PONAVUANIJE IN UTRJEVANJE ZNANJA (NPZ 18) — MATEMATIKA
1. a) Na crto zapiSi Stevilski izraz po besedilu.

£ r =
Vsota stevil 27 in —-87. Lt + (- 5‘{'\' Kvadrat &tevila % {5)

>
Tretja potenca Stevila —0,1. (" O, 4)
b) lzratunaj.

-3,4-(-4,5)=4"1 .15.(—10,5)--2,4 J%- %

2. Na kvadratni mreZi so narisaniliki A, B, C, D, E, Fin G.

A B C D

a) Kateri izmed narisanih likov so tirikotniki? Odgovor _A,B,c E . F 6
b) Kateri izmed narisanih likov so kvadrati? Odgovor: _A, F G

¢) Kateri izmed narisanih likov imajo enako plosgino kakor lik A? Odgovor: _©,C
f)  Narnisi lik, ki ima trikrat tolik§no plos¢ino kakor lik A.
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. V9. arazredu se vsak uenec ukvarja samo z enim hobijem. Podatke so ponazorili s
kroznim prikazom.

T
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B Zbiranje znamk

[ ] Sivanje 412-

Modeliranje

(23 igranje aha

| Pohodnistvo %60 ! Do =49

X,
4
SEICH IR,

a) S sivanjem se ukvarjata 2 utenca. Dopolni preglednico.

Hobi Stevilo utencev

Pohodnistvo g

Igranje Saha 5

Modeliranje U

Zbiranje znamk l}

Sivanje 2 111 - Vsl QY uTemconr

b) Podatke iz preglednice ponazori s prikazom v vrsticah.

Semeiiead o 1 b Lo o ]
Zviranjeznamk |~ 22| | | | | |
Modeliranje [ 71—~ ] l I ] | l

] |
|

Pohodnistvo | .~ A’/ /I// /}/ A
Igranje $aha ///I' ///I/ e l | | |

Legenda: [:] 2 uenca

¢) Kolikdno je v tem razredu razmerje med Stevilom ucenceyv, ki se ukvarjajo s Sahom,
in Stevilom uCenceyv, ki se ne ukvarjajo s $ahom?

Sak - ostal = 6 418 = 4: 3




4. Zalain Zan sta imela skupaj 452,49 €. Zala je imela dvakrat toliko denarja kakor Zan.
Koliko evrov je imel Zan? Koliko pa Zala?

Xflx=‘152,‘13€ X=/|S‘D,83€

Odgovor: Zan je imel 450,85 € zalapa Dol,66 €

5 a) Resienatbo X:1-2¢-2.

5 b) Utemelii, alije x = reditev enatbe 5~3x=-x+2.
X=’1 Wt L‘S'b’%z‘f
emeljitev: 2
—_— \ B _1_é + 2 3 /1__3_
¢) Poenostaviizraz.  (x-3) —(x—1)(x+1)= et ety i "
-ex+40 Stevilo 3 M raRttenr
6. a) Zapisi manjkajote lene zaporedij. QMCAC:&Q, Aaa T
|
Yadwe At X = 3
6 2 -2 -5 -10 .
2 Racurn Aaa
Ln0f o
0.3 0,9 27 81 243 : .

b) Dopolni zaporedje po danem pravilu.

Pravilo: Vsak ¢len zaporedja od drugega naprej je za 1% vecji od predhodnega.

24 5 D el

¢} Dano je zaporedje. ZapiSi pravilo.

Vaoka mM&dMZa,; e &e.

1 1 1 i —- .
2 1 3 s 8 Zo 7 ket bu»& od
/}ou.o’r&oalwegc\ :
7. Maja in Tone sta izrezala modela dveh skladnih pravokotnih trikotnikov z dolZinama katet
3cmin 4cm.
a) Dopoini.

2
Plo&tina pravokotnega trikotnika z dolZinama katet 3 cm in 4 cm je _© S

b) Maja je s trikotnikoma oblikovala deltoid, tako da sta se hipotenuzi trikotnikov stikali.

Dopolni.

2
Plostina oblikovanega deltoidaje 12 &% 2.
Obseg oblikovanega deltoida je A '_-l cm.

¢) Tone je s trikotnikoma oblikoval enakokraki trikotnik, tako da sta se krajsi kateti
trikotnikov stikali. Dopoini.

Plostina oblikovanega enakokrakega trikotnika je 12 cm?.

Obseg oblikovanega enakokrakega trikotnika je 19 e



8.V rokometnem klubu pofrebujejo 13 novih Zog Trener je pridobili dve ponudbi, iz
trgovine ZOGA-AGOZ in trgovine SPORT-TROPS.

a) Trener je narotil, da v trgovini ZOGA-AGOZ pripravijo 13 Zog. Koliko evrov bo platal?
Odgovor: 454,35 €.

b) Koliko evrov bi trener plagal za 13 rokometnih Zog v trgovini SPORT-TROPS? -
Odgovor: 3)3-1" RE

¢) Alibi trener v trgovini SPORT-TROPS plagal vet ali manj kakor v trgovini ZOGA-
AGOZ? Za koliko?

Odgovor: |\’ X‘L%pwm TRoPS & ?Laam 56,55 € |
i x s . Placilo DY495€- 1) =
a) kwu‘ov&g ‘\?D"A.oa + 2 pdkongels A

4SY4,35 €.

A) Bue-1d=huze  Ly2e - 107 = 397,8€



